

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 在深入推动长江经济带 发展座谈会上的讲话

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

新华社北京8月31日电 9月1日出版的第17期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在深入推动长江经济带发展座谈会上的讲话》。

文章强调，推动长江经济带发展是党中央作出的重大决策，是关系国家发展全局的重大战略，对实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦具有重要意义。新形势下，推动长江经济带发展，关键是要正确把握几个关系，坚持新发展理念，坚持稳中求

进工作总基调，坚持共抓大保护、不搞大开发，加强改革创新、战略统筹、规划引导，使长江经济带成为引领我国经济高质量发展的生力军。

文章指出，要全面把握长江经济带发展的形势和任务。两年多来，有关部门和沿江省市做了大量工作，在强化顶层设计、改善生态环境、促进转型发展、探索体制机制改革等方面取得了积极进展。同时，也要清醒看到面临的困难挑战和突出问题。

文章指出，推动长江经济带发展需要正确

把握几个关系。第一，正确把握整体推进和重点突破的关系，全面做好长江生态环境保护修复工作。第二，正确把握生态环境保护和经济发展的关系，探索协同推进生态优先和绿色发展新路子。第三，正确把握总体谋划和久久为功的关系，坚定不移将一张蓝图干到底。第四，正确把握破除旧动能和培育新动能的关系，推动长江经济带建设现代化经济体系。第五，正确把握自身发展和协同发展的关系，努力将长江经济带打造成为有机融合的高效经济体。

文章指出，要加大推动长江经济带发展的工作力度。有关部门和沿江省市要认真贯彻落实党中央对推动长江经济带发展的总体部署和工作安排，加强组织领导，调动各方力量，强化体制机制，激发内生动力，坚定信心，勇于担当，抓铁有痕、踏石留印，把工作抓实抓好，为实施好长江经济带发展战略而共同奋斗。

中共中央印发 《中国共产党宣传工作条例》

新华社北京8月31日电 近日，中共中央印发了《中国共产党宣传工作条例》（以下简称《条例》），并发出通知。

通知指出，宣传工作是党的一项极端重要的工作，是中国共产党领导人民不断夺取革命、建设、改革胜利的优良传统和政治优势。制定颁布《条例》，体现了以习近平同志为核心的党中央对宣传工作的

高度重视，标志着宣传工作科学化规范化制度化建设迈上新的台阶。

通知要求，各级党委（党组）要把学习贯彻《条例》作为一项重要政治任务，抓好宣传解读和督促检查，进一步加强党对宣传工作的全面领导，确保党中央关于宣传工作的重大决策部署落到实处。

中共中央印发

《中国共产党农村工作条例》

新华社北京9月1日电
近日，中共中央印发了《中国共产党农村工作条例》，并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。



扫一扫阅读全文

“节约一张纸 共圆求学梦”

衡阳县 1500 余寒门学子受惠

相关爱心助学活动已连续举办6届，累计募集资金400多万元

培育和践行社会主义核心价值观

本报讯（通讯员 邱鹏 记者 唐翔）近日，衡阳县举行第六届“节约一张纸 共圆求学梦”爱心助学活动，助力230名寒门学子圆求学梦。

活动现场，衡阳县慈善总会向42名贫困学生捐赠了爱心助学金及学习用品，勉励他们好好学习，用知识改变命运，回报国家。18岁的刘成是此次受捐学生之一，他今年以574分的高考

成绩被湖南师范大学物理与电子科学学院录取。下阶段，衡阳县慈善总会将面向全县建档立卡贫困户家庭中品学兼优的初高中生，按照每人1000元—3000元不等的标准进行爱心助学，共计帮扶贫困学生230人。

近年来，衡阳县慈善总会积极响应“节俭养德、全民节约、生态立县、建设美丽家园”号召，从2014年开始，“节约一张纸 共圆求学梦”主题爱心助学活动已连续举办6届，共累计募集资金400多万元，助力1500余名寒门学子圆求学梦。

谢谢您，《衡阳日报》

■朱松生

成长路上，难忘衡阳日报

来稿请寄衡阳市高新区天台路33号
衡阳日报社总编室 王文焱 收 邮编:421001
电子邮件请发至 hyrbs8888@sina.com

与《衡阳日报》结缘，是在1988年。那时，我在衡阳读中专，班上每学期铁定要订阅的报纸就是《衡阳日报》。

当时的《衡阳日报》对开四版，黑白印刷。可就是这样一张散发出淡淡墨香的报纸，却是当时我们学生了解国家政策方针的窗口，认知外部多元世界的纽带，拓宽知识阅读面的桥梁。

那时的我青春年少，向往着诗和远方，朦朦胧胧地爱上了文学。因而，《衡阳日报》周末的文艺副刊就成了我的最爱。中专三年，我几乎把《衡阳日报》周末的副刊报纸，一张不落地收集全了，并装订成册。一次次读着《衡阳日报》副刊上那些满满诗意的文学作品，我觉得自己的人生便有了方向和追求。那期间，我也尝试着写些稚嫩的小诗和短文，并麻着胆子向《衡阳日报》投稿，终于也有那么屈指可数的几篇“豆腐块”在报上“开花结果”。

参加工作后，案头上总会摆着当天的《人民日报》《湖南日报》和《衡阳日报》，但我最先翻看并重点阅读的，一定是《衡阳日报》。这是因为《衡阳日报》上写的都是身边的人，说的都是身边的事，也因为，偶尔我还能在《衡阳日报》上读到自己费了一番苦心写出来的文章。

“回雁副刊”是《衡阳日报》最见文学写作功底的栏目，每期见报的文学作品，大多出自本市本土的名家之手。于是，能够在“回雁副刊”上发表文章，一度成为我提升自己文学素养的目标。那次，我把散文《小镇往事》用挂号信小心翼翼地投递到“回雁副刊”后，心里却一直忐忑不安，担心编辑会一板子将稿子“打死”。不料，几天后，文字见报，还抢了个头条。同期同版发文的还有王雁鸣老师、颜桂沙老师等知名作者。这次发稿给了莫大的鼓励，后来我还尝试着写小小说，也在“回雁副刊”上得以发表。现在想来，正是《衡阳日报》一大批敬业的编辑，才使得我们这些在文字沼泽里跋涉的人，遇到了伯乐，看到了曙光，找到了前行的道路。

这么多年了，《衡阳日报》陪我一路走来，给我希冀，给我鼓舞，给我力量；伴我学习，伴我进步，伴我成长；始终与我不离不弃，让我倍感温暖。此时此刻，我笔端的只言片语，怎道得尽心中滚烫的感激之情？千言万语，浓缩成一句话——

谢谢您，《衡阳日报》！

乡镇 街道 一把手 谈创卫

加强长效管理 突击卫生死角

——访雁峰区天马山街道党工委书记陈昌华

■本报记者 周瑞华

“花药春溪龙现爪，岳屏雪岭鸟喧哗——‘衡阳八景’中，我们街道就占了两景，衡阳抗战纪念城也坐落于此，但地处老城区，我们的创卫任务十分繁重。”8月29日，雁峰区天马山街道党工委书记陈昌华接受记者采访时，深感创卫责任重大。

自创卫工作开展以来，该街道举全街之力，精心组织、精密筹划，着力加强长效管理，扎实推进创卫工作。街道本级和各社区共投入财政经费80多万元，改善老城区的环境卫生。对辖区内的重点路段、卫生死角、绿化带、牛皮癣等进行彻底清理，共清理牛皮癣5000余处，清除积存垃圾、暴露垃圾近200多吨。特别是原核工业25公司大院，因为单位搬迁、改制，又列入棚户区改造，成了脏乱差的典型，院内有垃圾死角六七处。该街道把这里列为突破口，组织力量突击一个星期，清运了50多车各种垃圾。他们还广泛发动居民和“衡阳群众”志愿者参与11000余人次，经过集中整治，老城区占道经营、乱摆摊设点现象有了很大改观，居民自觉爱护环境意识显著提升。

下一步，街道将加大问题排查力度，认真整改暗访的问题，切实把创卫工作和清洁家园工作落实到位，确保创卫工作目标任务顺利完成。

开展“三大行动” 强化“五小”整治

——访雁峰区白沙洲街道党工委书记孙辉

■本报记者 周瑞华

“白沙洲街道地处老工业区，基础设施差、项目建设多、创卫工作异常艰巨。对此，我们要充分发挥党员的先锋模范作用，带领‘衡阳群众’提升执行力，加强担当作为，全力以赴打赢这场攻坚战。”8月29日，雁峰区白沙洲街道党工委书记孙辉谈起创卫工作态度明确。

在创卫工作中，该街道充分发挥共产党员的先锋模范作用，通过社区各支部和共产党员带动“衡阳群众”，层层推进，全面铺开，辐射全街道。他们多次召开动员会，还邀请市创卫办的专家对机关干部、社区两委及坐落单位、环卫清扫公司负责人开展专题培训。街道严格对照创卫标准大清扫、大清理、大整治，以创建干净、整洁、有序的新白沙洲为目标，结合三清三建工作推进基础设施改造，有序实施农贸市场、背街小巷和老旧小区改造提升等工程，加快推进厕所革命，强化“五小”行业整治，重点整治城郊接合部、建筑工地等，做到无卫生死角、无暴露垃圾、无乱堆乱放。对上级交办的整改任务，该街道城管办、城管中队、食安站等部门开展集中突击整治，效果明显，完成交办率在90%以上。通过“三大行动”，全街道清理老旧厂区等卫生死角2000多处，清理垃圾和旧楼房堆物5000余车，清理街头巷尾“牛皮癣”万余处，清理辖区内菜地（含居民楼楼顶）、杂草3万余平方米，拆除违法建设100余处，辖区公厕旱改水13座，拆除破旧旱厕2座。



本月值班编委 李建平